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PaccMoTpum npuMep moCTpoOeHUs
nopepxnocru z =x>+y*npux, y € [-1,1].

1. B nnanason stueex A2: 412 BBenem

[IOCJIEeI0BaTeIbHOCTD 3HaUueHum: —1, —0.8, ..., 1
IIEPEMEHHOMU X, 4 B Auanas3oH siucek Bl:L1 —
[IOCJe0BaTeIbHOCTh 3HaueHu: —1, —0.8, ..., 1

nepeMeHHoOU y. B sueiiky B2 BBegeM popMyiry
=B$1"2+$A272.

2.BpIgenum 3Ty sTYEHKY, YCTAHOBUM YKa3aTellb
MBIIIIM HA €€ MapKepe 3al0JIHEHUA U IIPOTAILUM €TI0
Tak, 4TOOBI 3allOJIHUTL Auamna3oH B2:L12.
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Beraennm nuamasoH siueek A1:L12 v BEI30BEM MACTEP JUATPAMM.
Tun nuarpammel — Iloeepxnocmos v Bun — Iloeepxnocme.
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3amanue: [IocTpouTh MNOBEPXHOCTH
Z=64-X-Y

eCIIH X e [_ 8;8]
Y e|-88]

B siueriku A2:A18 BBECTH 3HAYCHUS IIEPEMEHHOU X.
B sueriku B1:R1 BBECTH 3HaUYEHMS IEPEMEHHOU Y.

B sueliky B2 BBecTH popmMyiry
=KOPEHb(64-$A2*B$1), ckomupoBarh ¢ B STUCKU
B3:B18, 3atem B C2:R18 3.

Breigenuts nuamnazod B2:R18 u B Mmacrepe quarpamm
BBIOpATh TUII AUArPAMMBI IOBEPXHOCTD

U mar Taoysum 1.







3aganue. IlocTpouTh runepOOIUYECKUNA NapadoIoun/I

(X e[-10;10]
Y e[-10,10]

ecim 1 mar taoymsiuu 0,5.
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IlocTpouTh MOBEPXHOCTDH
z=-sin(x*+y*)+1 npux, y € [-1,1].
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